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　次の取引について、4月30日の（1）合計試算表と（2）残高試算表をそれぞれ作成し

なさい。

備品¥ 300,000を購入し、設置費用 ¥ 4,000を含めた代金を当座預金口座から引き落とされ

た。

かねて振り出していた約束手形¥ 80,000が当座預金口座から決済された。

水道光熱費¥ 71,000と通信費¥ 8,000が当座預金口座から引き落とされた。

給料¥200,000の支払いにさいして、所得税の源泉徴収額 ¥ 10,000を差し引き、残額を当

座預金口座から支払った。

 T商店に対する買掛金¥ 59,000の支払いとして、同店あての約束手形を振り出した。

G商店に商品 ¥150,000を売り上 げ、代金として同店が振り出した約束手形を受けた。

 収入印紙¥ 3,000を購入して現金を支払い、直ちに使用した。

M商店から商品¥ 120,000を仕入れ、同店あての約束手形を振り出した

S商店に商品¥ 250,000を売り上 げ、代金のうち¥ 50,000は現金で受け取り、残額は掛け

とした。

 出張中の従業員が帰社し、旅費の残金¥2,000を現金で受け取った   。なお、出張にさいし

て、この従業員には旅費の概算額として現金 ¥ 20,000を仮払いしていた 。

P商店から商品 ¥150,000を仕入れ、代金のうち  ¥ 50,000は注文時に支払った手付金と相

殺し、残額は掛けとした。

先月H商店に掛売りした商品 ¥ 8,000が品違いのため返品されたので、掛代金から差し引

いた

先月分の所得税の源泉徴収額￥11,000を現金で支払った。



×1年3月末の合計試算表

8,982,000 8,982,000

合計試算表

21,000 旅費交通費

2,000 租税公課

560,000 給料

306,000 水道光熱費

11,000 通信費

売上 2,880,000

1,350,000 仕入 61,000

資本金 1,800,000

繰越利益剰余金 350,000

未払金 95,000

備品減価償却累計額 200,000

363,000 買掛金 710,000

20,000 所得税預り金 31,000

200,000 支払手形 450,000

20,000 仮払金

600,000 繰越商品

借方 勘定科目 貸方

491,000 現金 185,000

1,298,000 売掛金 530,000

50,000 前払金

2,040,000 当座預金 1,440,000

850,000 受取手形 250,000

800,000 備品



（１）×1年4月末の合計試算表

旅費交通費

租税公課

給料

水道光熱費

通信費

繰越利益剰余金

売上

仕入

未払金

備品減価償却累計額

資本金

支払手形

買掛金

所得税預り金

仮払金

繰越商品

備品

受取手形

売掛金

前払金

合計試算表

借方合計 勘定科目 貸方合計

現金

当座預金



（2）×1年4月末の残高試算表

旅費交通費

租税公課

給料

水道光熱費

通信費

繰越利益剰余金

売上

仕入

未払金

備品減価償却累計額

資本金

支払手形

買掛金

所得税預り金

仮払金

繰越商品

備品

受取手形

売掛金

前払金

残高試算表

借方残高 勘定科目 貸方残高

現金

当座預金



【解答】 （１）×1年4月末の合計試算表

合計試算表

借方合計 勘定科目 貸方合計

543,000 現金 199,000

2,040,000 当座預金 2,093,000

1,000,000 受取手形 250,000

1,498,000 売掛金 538,000

50,000 前払金 50,000

20,000 仮払金 20,000

600,000 繰越商品

1,104,000 備品

280,000 支払手形 629,000

422,000 買掛金 810,000

31,000 所得税預り金 41,000

未払金 95,000

備品減価償却累計額 200,000

資本金 1,800,000

繰越利益剰余金 350,000

8,000 売上 3,280,000

1,620,000 仕入 61,000

760,000 給料

377,000 水道光熱費

19,000 通信費

39,000 旅費交通費

5,000 租税公課

10,416,000 10,416,000



（2）×1年4月末の残高試算表

残高試算表

借方残高 勘定科目 貸方残高

344,000 現金

当座預金 53,000

750,000 受取手形

960,000 売掛金

0 前払金

0 仮払金

600,000 繰越商品

1,104,000 備品

支払手形 349,000

買掛金 388,000

所得税預り金 10,000

未払金 95,000

備品減価償却累計額 200,000

資本金 1,800,000

繰越利益剰余金 350,000

通信費

39,000 旅費交通費

売上 3,272,000

1,559,000 仕入

760,000 給料

5,000 租税公課

6,517,000 6,517,000

377,000 水道光熱費

19,000


